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YOGURT BIOLOGICO INTERO DA LATTE FIENO STG SENZA LATTOSIO - 150G - LAMPONE
BIO VOLLMILCHJOGHURT AUS HEUMILCH G.T.S. LAKTOSEFREI - 150G - HIMBEERE
ORGANIC WHOLE MILK YOGURT FROM HAYMILK TSG LACTOSE FREE - 150G - RASPBERRY

Codice articolo

Artikelnummer
Product number

EAN/GTIN (Unita)
EAN/GTIN (Verkaufseinheit) 8007735197717
EAN/GTIN (Unit)

EAN/GTIN (Unita
commerciale)
EAN/GTIN (Handelseinheit)
EAN/GTIN (Commercial unit)

68007735197726

Codice doganale
Zolltarifnummer 04032053
Customs tariff number

Marchio
Marke
Brand

YOGURT BIO
VIPITENO

150G

INGREDIENTI/ZUTATENLISTE/INGREDIENTSLIST

Yogurt.intero 80% (latte* intero pastorizzato, fermenti lattici vivi), preparato al lampone 20% (lampone* 9% sul totale, zucchero?,
amido*, gelificante: pectina; succo di limone da concentrato*). Senza glutine. * da agricoltura biologica.

Joghurt* 80%, Himbeerzubereitung 20% (Himbeeren* 9%, Zucker*, Starke*, Geliermittel: Pektin; Zitronensaftkonzentrat®),
Laktase. Glutenfrei. *aus biologischer Landwirtschaft.

Whole milk yogurt* 80%, raspberry preparation 20% (raspberries* 9%, sugar*, starch*,gelling agent: pectin, lemon juice
concentrate®). Gluten-free. *From organic farming.

| NON OGM |

EU 1929/2003, EU1830/2003
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https://www.latteria-vipiteno.it/

CARATTERISTICHE SENSORICHE/SENSORIK/SENSORY CHARACTERISTICS

gradevole e cremoso
cremig und erfrischend
creamy and refreshing

APPORTO NUTRIZIONALE MEDIO PER 100G/DURCHSCHNITTLICHER NAHRWERT JE
100G/AVERAGE NUTRITIONAL VALUE PER 100G

Energia/Energie/Energy 398kJ/95kcal

Grassi/Fett/Fat 3,48 0% *

di cui acidi grassi saturi/davon gesattigte Fettsauren/of which saturates

Carboidrati/Kohlenhydrate/Carbohydrate 12,7g 0% *
di cui zuccheri/davon Zucker/of which sugars

Proteine/Eiweil3/Protein 3,1g 0% *
Sale/Salz/Salt

Calcio/Calzium/Calcium Omg ** 0% ™

Assunzioni di riferimento di un adulto medio (8.400 kJ/2.000 kcal)

Referenzmenge fiir einen durchschnittlichen Erwachsenen (8.400 kJ/2.000 kcal)

Guideline daily amount for an average adult (8.400 kJ/2.000 kcal)

15% valori nutritivi di riferimento
NRV/VNR ** 15% Nahrstoffbezugswerte
15% of daily requirement

LISTA DEGLI ALLERGENI/ALLERGENLISTE/LIST OF ALLERGENS

Latte/Milch/Milk
EU 1169/2011

VALORI BATTERIOLOGICI/BAKTERIOLOGISCHE WERTE/BACTERIOLOGICAL VALUES

Lieviti-muffe / assenti/g /
Hefen-Schimmel / nicht nachweisbar/g /
Yeasts-molds undetectable/g
Coliformi / assenti/g /
Coliforme / nicht nachweisbar/g /
Coliforms undetectable/g
Germi patogeni / assenti/25g /
Pathogene Keime / nicht nachweisbar/25g /
Pathogenic germs undetectable/25g
Fermenti lattici vivi: streptococchi e lattobacilli alla data di scadenza min. 10/7 UFC/g /
Lebende Milchsaurebakterien: Streptokokken und Lactobazillen am Verfallstag min. 10/7 UFC/g /
Living lactic acid bacteria: Streptococci and lactobacilli on the day of expiration min. 10/7 UFC/g /

Temperatura di conservazione /
Lagertemperatur / | +4°C - A/D +4°/+8°C
Storage temperature

Temperatura di trasporto /
Transporttemperatur / | +4°C- A/D +4°/+8°C
Transport temperature

Vita totale del prodotto al momento della produzione /
MHD ab Produktion / 36 Giorni/Tage/Days

Total life of the product at the time of production
Vita minima residua del prodotto al momento della consegna /
Restlaufzeit bei Lieferung / 24 Giorni/Tage/Days
Minimum residual life of the product at the time of delivery

DENOMINAZIONE VENDITA/VERKEHRSBEZEICHNUNG/SALES NAME

Yogurt biologico intero da latte fieno STG (80%) con lampone, senza lattosio.
Bio-Joghurt aus pasteurisierter Heumilch g.t.S. (80%), mindestens 3,5% Fett im Milchanteil, mit Himbeerzubereitung. Laktosefrei
Organic whole milk yogurt from hay milk TSG (80%) with raspberry preparation, lactose free.
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DATI TECNICI/TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL SPECIFICATIONS

Peso lordo unita vendita
Bruttogewicht Verkaufseinheit
Gross weight sales unit
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240g

Dimensione unita commerciale
Abmessung Handelseinheit
Dimension trade unit
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LENGTH x WIDTH x HEIGHT
370mm X 145mm x 80mm

Dimensione del pallet
Palettengrole
Pallet size
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900mMm x 1200mm x 944mm

Dimensione unita vendita

Abmessung Verkaufseinheit

Dimension sales unit
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LENGTH x WIDTH x HEIGHT
Omm x 62mm x 80mm

Cartoni per strato
Kartone pro Lage
Cartons per layer

16

Materiale d’imba laggio
Verpackungsmaterial
Packaging material
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vasetto in vetro - tappo in PE
(polietilene) /
Becher aus Glas - Deckel aus PE
(Polyethylen) /
glass jar - plastic PE cap /

Peso lordo cartone
Bruttogewicht Karton
Gross weight cardboard

Unita vendita per cartone
Verkaufseinheit pro Karton
Sales unit per carton

10 2500g

Cartoni per bancale
Kartone pro Palette
Cartons per pallet

Strati per bancale
Lagen pro Palette
Layers per pallet

10 160



EAN/GTIN

EAN/GTIN (Unita)
EAN/GTIN (Verkaufseinheit)
EAN/GTIN (Unit)

EAN/GTIN (Unita commerciale)
EAN/GTIN (Handelseinheit)
EAN/GTIN (Commercial unit)
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8007735197717 68007735197726

INFORMAZIONI IMBALLI

Vetro - GL70 / Raccolta differenziata Verifica le disposizioni

del tuo comune /
Vasetto/Becher/Cup Glasl\-lfnL:O / Es gelten die Bestimmungen ihrer Gemeinde /

None

Descrizione/Beschreibu ng/Description

Astuccio/Karton/Cluster

Raccolta differenziata Verifica le disposizioni
del tuo comune /
Es gelten die Bestimmungen ihrer Gemeinde /
None

Plastica - LDPE 4 /
Capsula/Deckel/lid Plastik - LDPE 4 /
None

Luogo di Cooperativa Latteria Vipiteno societa agricola, Via Giovo 108,39049, Vipiteno

produzione:
Produktionsort:
Production
location:

Genossenschaft Milchhof Sterzing landwirtschaftliche Gesellschaft, JaufenstraRe 108, 39049,
Sterzing

Cooperative Milchhof Sterzing agricultural society, Jaufenstral3e 108, 39049, Sterzing

ultima modifica:
letzte Anderung: 02.03.2026 16:39:24
last modification:

Version:

Il prodotto e conforme alle norme legislative
Das Produkt entspricht den gesetzlichen Vorschriften
The product conforms to the legislative requirements
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